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Magyar Kézilabda Szövetség „Kézilabda az iskolában” programjának keretében 

VÁRMEGYEI SULIKÉZI FESZTIVÁL  

2025. évi versenykiírása 

1. A fesztivál célja  

A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban: MKSZ) „Kézilabda az iskolában” programjához 
kötött „Kezdődobás” programmal kiegészített korábban már működtetett mozgásfejlesztő 
játékokat tartalmazó Vármegyei Sulikézi Fesztiválokat (a továbbiakban: fesztivál) szervez. Az 
MKSZ a fesztivállal nem eredményt, eredményességet kíván megállapítani, hanem a 
programjaiban lévő gyerekek sport és a sportágunk iránti érdeklődését kívánja felkelteni, 
fenntartani. A fesztivál az MKSZ versenyrendszerének részét képezik. 

2. A fesztivál szervezője  

A fesztiválok versenynaptárban megjelölt játéknapokon történő megvalósulását az MKSZ 
irányelvei alapján a vármegyei/budapesti kézilabda szövetségek a vármegyei/budapesti 
referensekkel közösen szervezik. A nevezéssel, visszalépéssel kapcsolatos ügyekben a 
sportszervezet székhelyéül szolgáló vármegyei/budapesti kézilabda szövetsége, minden más 
ügyben a fesztivál helyszínének vármegyei/budapesti kézilabda szövetsége jár el. A közvetlen 
irányítást és az ellenőrzést Sportszakmai Igazgatóság végzi. A fesztivál kiírását a Szakmai- és 
Versenybizottság fogadja el, és dönt az esetleges módosítások ügyében. Döntésével szemben 
jogorvoslati lehetőség nincs. 

3. A fesztivál résztvevői 

A fesztiválok résztvevője lehet minden olyan sportszervezet, aki a megadott határidőig benevez. 
A nevezéssel együtt a sportszervezet vállalja, hogy a számára kiírt napon részt vesz olyan 
célkitűzéssel, hogy az edzéseken foglalkoztatott és a Back Office rendszerben regisztrált 
sportolók létszámának korcsoportonként minimum 70%-ával megjelenik. A fesztiválra nevezni 
minden olyan sportszervezetnek kötelező, akinek „Kézilabda az iskolában” típusú 
megállapodása van általános iskolával. A nevezéskor kötelező feltüntetni a sportszervezet neve 
mellé az iskola nevét is. Az a sportszervezet, akinek több iskolával van „Kézilabda az iskolában” 
típusú megállapodása, annak a nevezést minden egyes iskolára szükséges elvégeznie.  
Intézmény nélkül nevező sportszervezetnek korcsoportonként egy nevezést kell leadni, 
függetlenül a sportolók nemétől és a „Velünk kerek a világ” rendszerben jelölt edzéscsoportjainak 
számától. A fesztiválokra koedukált csapatok benevezésére is van lehetőség. 

4. A fesztivál lebonyolítása  

Mindkét korcsoport fesztivál játékhétvégéjére az MKSZ Sportszakmai Igazgatósága 
programtervezetet ír ki a vármegyei/budapesti referensek bevonásával. 

A korcsoportokban a nevezések területi eloszlását figyelembe véve kerülnek meghatározásra a 
helyszínek.  
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Mindkét korcsoportban először a „Kezdődobás” program játékai kerülnek lebonyolításra, 
melyeken a részvétel minden eseményre regisztrált sportoló számára kötelező. Ezt követik a 
vármegyei/budapesti szövetségek által foglalkoztatott animátorok által beosztott 
szivacskézilabda mérkőzések 10*20 méteres játéktereken, melynek fő célja, hogy minden 
résztvevő sportoló közel azonos időintervallumot töltsön el a mérkőzésjátékkal is. A fesztiválok 
helyszínein a vármegyei/budapesti kézilabda szövetség által megbízott animátorok végzik az oda 
érkező sportolók feladatokra történő beosztását, valamint felelősek a fesztiválok szakszerű 
lebonyolításáért. A programok során az MKSZ által delegált szakemberek méréseket 
végezhetnek. 

5. Nevezés, korcsoportok, játéknapok 

 A verseny résztvevője minden olyan sportszervezet, amely határidőig, kizárólag az MKSZ Back 
Office rendszerében rögzíti nevezési szándékát, a hivatalos kapcsolattartásnál alkalmazandó e-
mail címeket, nincs tartozása az MKSZ vagy valamely vármegyei/budapesti kézilabda szövetség 
felé, valamint a versenyekbe a nevezés után besorolást nyer. A nevezéshez csatolni kell a 
sportszervezet cégbírósági/bírósági nyilvántartásban szereplő adatait igazoló 90 napnál nem 
régebbi kivonatot mely kizárólag a nyilvántartó szervezet (bíróság, cégbíróság) által ellátott 
elektronikus hitelesítéssel fogadható el. 

Nevezés beadása: 2024.12.02. – 09.  

Korcsoportok 
I-es korcsoport 2015.01.01 és 2018.12.31 között születettek* 

II.-es korcsoport 2014.01.01 és 2015.12.31 között születettek 
• (2018-ban születettek iskolalátogatási igazolás alapján vehetnek részt) 

A helyszínekre történő besorolást az MKSZ Sportszakmai Igazgatósága végzi a 
vármegyei/budapesti referensek bevonásával.  

A sportszervezet a fesztiválon való részvételt lemondhatja. A lemondást emailben a szervezésre   
felkért vármegyei/budapesti kézilabda szövetség részére megküldve szükséges jelezni legalább 
10 munkanappal a fesztivál megrendezése előtt.  

6. Fesztiválok játéknapjai 

Játéknapok 
I-es korcsoport 2025.03.01-02., 2025.05.17-18. 
II-es korcsoport 2025.02.22-23., 2025.05.10-11. 

 
7. Játékjogosultság, versenyengedély, játékosok szerepeltetése 

A fesztiválon minden olyan sportoló szerepelhet, aki az MKSZ hatályos Igazolási, Átigazolási, 
valamint Versenyengedély kiadási szabályzatában foglaltaknak megfelel és rendelkezik a 
korcsoportra vonatkozó versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel. A 
fesztiválon csak olyan sportoló szerepeltethető, aki bármely esemény előtt legalább 10 
munkanappal megkapta a versenyengedélyét. Egy sportoló a 2024-25-ös versenyévben csak egy 
korcsoportban szerepelhet. Minden játéknap előtt a sportszervezet jogosultsággal rendelkező 
adminisztrátora köteles az MKSZ elektronikus rendszerében feltölteni az adott fesztiválon 
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szereplő gyerekek névsorát. A 2004-évi   Sporttörvény I. fejezetének 5.§ alapján a versenyengedély 
kiadásának további feltételeként a sportszervezet teljes adattartalommal becsatolja a 
sportolóval kötött amatőr sportolói szerződését vagy a sportoló tagságára vonatkozó igazolást. A 
versenyengedély kiadási díja: 500 Ft/fő (ötszáz forint), amely összeget a sportszervezet székhelye 
szerint illetékes vármegyei/budapesti kézilabda-szövetség számára kell megfizetni. 

8. Szankciók és fellebbezés 

Az a sportszervezet, amelyik bármely csapatával a Vármegyei Sulikézi Fesztiválra benevez, majd 
a nevezési határidőt követően a nevezést visszavonja, visszalépési díjként 150 000 Ft 
(százötvenezer forint), köteles megfizetni, amely összegek csapatonként értendők. A 
visszalépések kapcsán, elsőfokon a sportszervezet székhelyéül szolgáló vármegyei/budapesti 
kézilabda szövetség, jár el. Az elsőfokú határozatban foglalt büntetés összegét a határozatban 
foglalt számlaszámra kell befizetni. 

A fesztiválról való távolmaradás első esetében korcsoportonként 50 000 Ft/csapat (ötvenezer 
forint) büntetés kerül kiszabásra míg a második esetben a büntetési tétel 100 000 Ft/csapat 
(százezer forint). A pénzbüntetést első fokon az adott fesztivál helyszínének illetékes 
vármegyei/budapesti kézilabda szövetsége jogosult kiszabni.  

A visszalépéssel vagy távolmaradással kapcsolatos elsőfokú határozattal szemben 
fellebbezéssel lehet élni, a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül.  A 
fellebbezést mindkét esetben az első fokon határozatot hozó szerv részére kell írásban (e-
mailben), a sportszervezet képviseletére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével 
ellátva benyújtani a másodfokon   illetékes vármegye Fellebbviteli Bizottságának címezve.  

9. Záró rendelkezések 

A jelen versenyiírásban nem említett esetekről a hatályban lévő „A Kézilabdázás Szabálykönyve” 
rendelkezik. Minden olyan esetről, amelyről sem jelen versenykiírás, sem egyéb hatályos szabály, 
sem A Kézilabdázás Szabálykönyve nem rendelkezik, az MKSZ Szakmai és Versenybizottság dönt. 
Amennyiben a jelen versenykiírásban és „A Kézilabdázás Szabálykönyve” rendelkezései között 
ellentét áll fenn, abban az esetben a jelen versenykiírás az irányadó.  

 

Mellékletek: 

1. Versenynaptár 

2. Versenyengedély kérő lap 

 

 

Budapest, 2024. november 15. 

 

 


